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Spoštovani starši in učenci! 

 

S šolskim letom 2016/2017 se nadaljuje možnost izbire 

neobveznih izbirnih predmetov v 4. in 5. razredu ter uvaja 

novost izbire neobveznih izbirnih predmetov v 6. razredu. Šola 

mora učencem obvezno ponuditi pouk tujih jezikov. Poleg tega pa 

lahko ponudi še umetnost, šport, računalništvo in tehniko. V 

šolskem letu 2016/17 OŠ Kanal učencem druge triade ponuja 

sledeče predmete: 

 drugi tuji jezik – italijanščino (2 uri tedensko), 

 šport (1 ura tedensko), 

 računalništvo (1 ura tedensko), 

 tehniko (1 ura tedensko). 

 

Učenci lahko izberejo največ dve uri pouka neobveznih izbirnih 

predmetov tedensko. Izberejo lahko le drugi tuji jezik ali pa 

enega oziroma dva izmed preostalih predmetov. 

V primeru, da se ob začetku šolskega leta učenec premisli in želi 

zamenjati neobvezni izbirni predmet, je menjava možna v 

mesecu septembru tekočega šolskega leta, vendar le v okviru 

normativno predpisanega števila učnih skupin. 

Učenec lahko vsako leto zamenja neobvezni izbirni predmet, če 

to želi, lahko pa svoje znanje pri istem neobveznem izbirnem 

predmetu nadgrajuje in poglablja v vsem obdobju, torej od 4. do 

6. oz. 9. razreda (tuji jezik). 

Neobvezni izbirni predmeti se ocenjujejo. Zaključne ocene se 

vpišejo v spričevalo. Prisotnost učenca pri neobveznih izbirnih 

predmetih se obravnava enako kot pri obveznih predmetih, vsako 

odsotnost pa morajo starši opravičiti. 
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RAČUNALNIŠTVO  
 

Neobvezni izbirni predmet seznanja učence z različnimi področji 

računalništva. Predmet ne temelji na spoznavanju dela s 

posameznimi programi, ampak učence seznanja s temeljnimi 

računalniškimi koncepti in procesi.  

 

Predmet je namenjen učencem, ki se zavedajo pomembnosti 

računalništva v današnjem času, želijo razvijati digitalno 

pismenost in aktivno ter ustvarjalno uporabljati računalnik.  

 

Pri računalništvu učenci: 

 

 spoznajo različne storitve na internetu, 

 spoznajo glavna varnostna priporočila v omrežjih in omrežni 

bonton, 

 spoznavajo strategije reševanja problemov, 

 razvijajo sposobnost sodelovanja v skupini, 

 razvijajo kreativnost, ustvarjalnost, natančnost in logično 

razmišljanje, 

 krepijo pozitivno samopodobo, 

 izdelujejo igrice, zgodbe, animacije itd.  

  

Kaj pa ta 

počne?!!  
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Letim kot 

Preeeevc …  

ŠPORT  
 

Neobvezni izbirni predmet šport vključuje vsebine, ki morajo biti 

prisotne v vsakodnevni športni vadbi učencev (npr. tek, skoki, 

plezanje, akrobatske prvine) in številne nove vsebine, ki bogatijo 

redni program predmeta šport.  

 

Predmet je namenjen tako športnim navdušencem kot tistim, ki bi 

radi šport spoznali skozi igro in ob prilaganju na lastne 

zmožnosti. 

 

Pri športu učenci: 

 

 razvijajo splošno vzdržljivost, npr. s tekom, dejavnostmi na 

snegu, plavanjem, aerobiko, 

 razvijajo koordinacijo gibanja, ravnotežja, natančnosti in 

ustvarjalnosti, npr. s plesom, igrami z loparji, rolanjem, 

 razvijajo različne pojavne oblike moči, npr. z akrobatiko, 

skoki, plezanjem, 

 oblikujejo temeljne vrednote in stremijo k spoštljivim 

medsebojnim odnosom in športnemu obnašanju. 

 

  Pristajanje boš 
moral pa še 

vaditi! 
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TEHNIKA 
 

Pri neobveznem izbirnem predmetu tehnika učenci rišejo 

preproste načrte, izdelujejo izdelke iz različnih materialov (npr. 

ptičjo krmilnico, zapestnice, okraske iz odpadnega materiala) in 

sestavljajo modele iz lego kock (npr. robote, poslopja, vozila). 

 

Predmet je namenjen učencem, ki so vedoželjni in priprav ljeni 

preizkušati nove zamisli, obenem pa natančni pri izdelovanju 

izdelkov.  

 

Pri tehniki učenci: 

 

 pridobivajo nova znanja in spretnosti, 

 odkrivajo in razvijajo svoje sposobnosti, 

 razvijajo ustvarjalnost, 

 oblikujejo pozitiven ter odgovoren odnos do narave, 

 razvijajo kulturo dela in odnosov. 

 

Predmet v okviru procesno zasnovanega pouka spodbuja tudi 

celovit razvoj umskih, senzoričnih in psihomotoričnih 

sposobnosti, vpliva na oblikovanje socialnih vrednot ter 

pozitivnega odnosa do tehnike. 

.  

 

  

Auuu! 

Kdor pri tehniki ne 
uboga, ga tepe 

nadloga! 



 6  
 

Sei stanco? 

ITALIJANŠČINA  
 

Pri neobveznem izbirnem predmetu italijanščina se učenci ob igri, 

preprostih besedilih, petju in poslušanju italijanske glasbe, 

deklamiranju in oblikovanju plakatov seznanjajo z italijanskim 

jezikom in kulturo naših sosedov. 

 

Predmet je namenjen vsem, ki želijo postopoma spoznati 

osnovno besedišče in sporazumevalne vzorce italijanskega jezika 

in se navdušujejo nad znanjem tujih jezikov. 

 

Pri italijanščini učenci: 

 

 razvijajo osnovno sporazumevalno zmožnost z italijanskimi 

govorci, 

 se usposabljajo za govorne in pisne stike, za razumevanje 

informacij v tujem jeziku, 

 spoznavajo razlike med slovensko in italijansko kulturo, 

 vzpostavljajo pozitiven odnos do učenja tujih jezikov.   

 

 
Nisem Stanko, 

sem Jan. 


